



金牌读者候选人②

孙宜昌从模范通讯员到忠实读者

每天都有自己的“论报时间”



本报济宁11月20日讯(记者孔令茹) 在红星小区47号楼附近,每天下午都有很多老人在楼下唠嗑、打扑克,这也是78岁的孙宜昌的“论报”时间。报纸上登了什么新鲜事,有什么新政策,他和老哥们都会聊一聊。

聊到与报纸的缘分,孙宜昌笑着说“说来话长”。1981年,他调到山推工作,负责党办、宣传等工作,期间一直坚持文学写作、读书看报。退休后就在各大单位教职工、学生书法。从工作到退休,在孙宜昌的生活中,报纸从没有缺席过,这是他了解外界事物最直接的途径。

“每天早饭后是我的读报时间,看报我有一个原则,‘一粗二看三研究’,先粗略把报纸翻一遍,重要的时事信息会仔细看一下,如果感兴趣的还会再研究研究。”所谓研究,就是孙宜昌在午饭后会和邻居和老哥们一起“论报”,把报纸上的话题拿出来,说说自己的想法。

也因为生活中的“论报”习惯,孙宜昌最喜欢的一个板块是《齐鲁晚报》2版的评论版,以及《今日运河》的民生新闻。“78岁了,有报纸陪在身边也有几十年,感觉自己离不开报纸,一天不看报纸就像少些什么。”孙宜昌说。

温馨提示

在广大读者的关注下,齐鲁晚报·今日运河即将迎来10岁的生日,为感谢广大读者和通讯员多年来对本报的支持与厚爱,本报开评金牌读者、通讯员,同时发起“我和今日运河的故事”征文活动,您可以毛遂自荐或者推荐他人。评选及征稿结束后,我们将公布评选结果并颁发奖品及证书。

报名方式:  
1、热线电话:2110110

2、电子邮箱:  
yunhe2110110@126.com

3、微信报名:添加今日运河官方微信“yunhe2110110”

4、信件投稿:邮寄地址为,济宁市洮河路11号齐鲁晚报济宁记者站(请注明创刊10周年征文字样)。报名时请注明热心读者或通讯员,以及姓名、性别、年龄、联系方式、工作单位、住址和推荐理由,报名截止日期:2015年3月10日。

我和《今日运河》的故事征文②

待“运河”20岁时 我为其撰稿庆贺

作者:叶树洪,男,74岁,济宁市水利局退休干部。订阅《齐鲁晚报》十年来,将报纸分门别类整理归纳,并编录成书,多次接受本报采访,并多次获金牌读者、热心读者等称号。

自《今日运河》创刊起,我就开始订阅。每天从报箱里拿来几种报纸后,第一个要看的就是《今日运河》,10年来,日复一日,这已成了我的读报习惯。

对《今日运河》如此喜爱,其原因是,它所报道的内容贴近民生,与生活在这座城市里的每个人关联度高;二是报纸编排新颖,题标醒目,能吸引眼球;三是我在应约参加《今日运河》创刊8周年纪念活动时,认识了几位编辑和记者,因识其人,所以愿读其文,每天来了报纸,一看有我熟悉的名字,就一篇不落的读完。

和《今日运河》感情的加深,还与几位记者的搭桥有关。过去我在读《齐鲁晚报》时,对一些文章作了摘录,并分门别类将其归纳,编录成了《古今中外教子方》、《励志文选》、《哲理小品》、《名师教你写作文》等8本书。2008年1月,记者张夫稳得知后采访了我,以《整理晚报,辑录百万字印刷成书赠亲友》为题,发表在《今日运河》上。这一宣传不要紧,闻讯前来要书者骤然盈门,其中有一本还供不应求。

2010年11月,在《齐鲁晚报》庆祝创刊纪念活动期间,记者范少伟和张晓科再次采访我,这篇《剪报14年,编成8本书》发表在《齐鲁晚报》上,引起报社的重视,当年我被聘为晚报最热心读者,应邀赴省参加了表彰大会,获奖照片还上了《齐鲁晚报》的头版。

这几年我自选题材,拍摄、制作了40多个视频,有反映老年人精神风貌的文体片,有城乡旅游风光片,有书画琴戏名人片,以及省第三届老运会专题片等,用“老叶根深”的网名传到网上,受到好评,《今日运河》记者又以《叶树洪老人拿起DV当“拍客”》为题,发表在《今日运河》上。

记者的采访是对我的鼓励,激励我更愿意发挥余热;同时也促进了我对报纸的感情,为了表达对本报的支持,曾多次给记者提供报道线索。

《今日运河》这10年,伴我从花甲之年走到了古稀,我将继续订它,读它,再过10年,当《今日运河》20岁生日时,耄耋之人还将为它撰稿庆贺。

本报记者 孔令茹 整理

孙宜昌:78岁,年轻时在临沂市莒南县县委做宣传工作,后在山推工作至退休,高级政工师。一生工作都与文字结缘,读书看报是他生活中不可缺少的一部分。

齐鲁晚报·今日运河 | 贵和购物 GUIHE 齐鲁晚报今日运河·贵和购物同贺十周年 “相伴十年 感恩有你” 今日运河 & 贵和购物欢乐社区行 第二站:冠亚星城; 时间:11月22日(周六)下午2点30分; 地点:冠亚星城物业服务中心西邻小广场 活动内容:精彩演出、中医养生咨询、小丑送快乐 友情支持:任城区中医院、伊利学生奶、幸福阳光生活用纸、唐乐蛋糕坊、济宁宋快乐文化传播有限公司

